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Straku chytli při činu

  

V pondělí večer odcizil dvacetiletý muž před obchodem na ulici Spojovací v Třebíči nákupní
vozík v hodnotě přibližně čtyř tisíc korun. S tímto vozíkem byl zadržen policisty z Třebíčského
obvodního oddělení. Policisté při šetření věci zjistili, že pachatel byl již v roce 2008 odsouzen za
trestný čin krádeže. Policisté muži sdělili podezření ze spáchání přečinu krádeže a ve věci
vedou zkrácené přípravné řízení.

  

  

Ukradl Vectory

  

V pondělí kolem 18:15 hodin došlo v prodejně obuvi v Třebíči ke krádeži jednoho páru bot.
Neznámý pachatel si obul nové sportovní boty zn. Vectory a svoji obnošenou obuv uložil do
krabice od nových bot a vrátil zpět do regálu. Poté v nových botech v hodnotě šesti set korun z
prodejny odešel. Policisté pachatele podezírají ze spáchání přestupku proti majetku.

      

  

Vloupání do veřejných telefonních automatů

  

V noci z neděle na pondělí došlo na Třebíčsku ke vloupání do veřejných telefonních automatů.
Neznámý pachatel u čtyřech telefonních automatů v obcích Mohelno, Dukovany, Dalešice a
Jinošov vylomil vložku zámku od pokladny na mince a odcizil odtud finanční hotovost. Pachatel
způsobil škodu na odcizené finanční hotovosti a poškozených automatech ve výši téměř dvaceti
tisíc korun. Policisté neznámého muže podezírají ze spáchání přečinů Krádeže a Poškozování
cizí věci.
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Odcizení peněženky

  

Policisté z Náměště nad Oslavou řeší případ krádeže, ke které došlo v pondělí ráno v kanceláři
provozovny v obci Kralice nad Oslavou. Neznámý pachatel zde z volně odložené dámské
kabelky odcizil peněženku s doklady, finanční hotovostí a platební kartou. Majitelce způsobil
škodu přes jeden tisíc korun. Policisté neznámého pachatele podezírají ze spáchání trestného
činu Neoprávněné opatření, padělání a pozměnění platebního prostředku.

  

  

Martin Dušek
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